
 

  

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

アンケート最後の相談欄には、以下のような悩みを書いている仲間がいました。みんなそれぞれ

にいろいろな不安や悩みを抱えているようですね。受験や進路決定への道のりは、自分自身との

戦いが大部分かもしれません。しかし、以前にも言いましたが「受験は団体戦」です。一人で抱え

込まず、家族や先生、仲間と話し合い、支え合い、たくさん悩みながらこの一年を乗り越えていきま

しょう！ 

 

■勉強が間に合わないかも・・・ 

■ネットの情報は、どういうものを見るべきか分からない。 

■今の学力で高校に行けるか心配。 

■まだ進路について何も決めていないことが不安。 

■特にやりたいことがないのでどうやって高校を探せばいいのか分からない。 

■あんまり頑張ってギリギリで合格して、入学してから学力で苦労したくない。 

■高校にちゃんと進学できるか少し心配です。 

■まだはっきりと決まっていない。 

■不安・・・ 

■落ちたらどうしようか・・・ 

■どういうふうに勉強すればよいのか。 

進路の相談は誰にする？ 

毎日の平均睡眠時間は？ 平日の平均家庭学習時間は？ 

塾や家庭教師を利用している？ 

８時間以上 

４時間未満 

４時間 

５時間 

６時間 

７時間 ２時間程度 ３時間程度 

４時間以上 

全くしていない 

 先日実施した進路意識調査について、集計結果を載せておきます。３年生になり、これまで以上に進路

を意識している人が多いことと思いますが、なかにはまだ、しっかりと意識できていない人もいるのではない

でしょうか。まずは、自分の周りの仲間たちが、「進路」についてどのように考えているのかを見てみましょ

う。今回の調査結果が、みなさん一人ひとりの“進路について考えるきっかけ”となることを願っています。 

 

枚方市立東香里中学校 

第３学年 進路指導部 

令和６年４月１９日（金） 

第３号 

３０分程度 

 
中学卒業後の進路希望は？ 進路を考えるとき、 

利用していない 

何が一番重要か？ 

【大阪府立枚方なぎさ高等学校】 ～個別相談会のご案内～  ※申込み不要 

・４月２７日（土） 枚方なぎさ高等学校 会議室 １３：００～１６：３０ 

・５月１２日（日） 守口文化センター 会議室２ １３：３０～１６：３０ 

親の希望 

その他 

１時間程度 

専門学校進学 決めていない 

SNS 

学力 

その他 

 

先生 

高校進学 

興味・関心 

学費 大学への進学率 

部活動 

利用している 
友人 

家族 


